



Anew Ultimate

Anew Ultimate bőröregedést késleltető éjszakai krém és Anew bőröregedést késleltető elixír.

A 14-es kampány nagy bevezetése az új Anew Ultimate bőröregedést késleltető éjszakai krém és Anew bőröregedést késleltető elixír.

Az éjszakai krémet és az elixírt is kifejezetten érett bőrre fejlesztették ki, mely a Globál Avon 2005-ös Női felmérése szerint egy dinamikusan növekvő szegmens. A felmérés előrejelzése szerint az érett fogyasztói szegmens 2009-re 14%-ra fog nőni. Az USA-ban a növekedés mértéke elérheti a 30%-t is. Egyre több versenytárs (prémium kategóriabeli) is felismeri az üzleti lehetőséget az érett bőr ápolásában, például melyet szintén arany színnel és Jane Fonda színésznővel hirdetnek.

Mit kell tudni az új Anew Ultimate bőröregedést késleltető éjszakai krémről és az Anew Ultimate bőröregedést késleltető elixírről?

A megújult Anew Ultimate ránctalanító, lifting hatású éjszakai krémet és a vadonatúj Anew Ultimate bőröregedést késleltető elixírt az Anew Innovációs és Technológiai Intézetben fejlesztették ki. Fantasztikus formulájukat kifejezetten az érett bőr igényei szerint alkottuk meg. Folyamatos, rendszeres használatuknak köszönhetően idővel a bőr akár 5 évvel is fiatalabbnak tűnhet!

Miben különböznek a jelenleg kapható Ultimate éjszakai krémtől?

Kutatóink 7 éven keresztül tökéletesítették az új Ultimate termékeket, melyek a legújabb kutatások és a legmodernebb technológiák felhasználásával jöttek létre. Az AVON termékei közül legelőször ebben a két új luxus ránctalanítóban kombináljuk két forradalmian új proteint (fiatalságprotein, illetve átfarmáló protein) hatékonyságát.

Kiknek ajánljuk az új Anew Ultimate termékeket?

Akiknél a bőröregedés előrehaladott jelei mutatkoznak: a bőr ráncos, elvékonyodik, veszít rugalmasságából, feszségéből és tömörségéből, öregségi foltok jelennek meg; és akik hajlandóak ezek ellen tenni luxus és modern ránctalanító termékek használatával. Az új Ultimate termékek száraztól zsíros bőrig minden bőrtípusra használhatóak; klinikailag és bőrgyógyászatilag teszteltek.



Mit kell tudni az Elixírről?

Minden nap, akár éjszakai, akár nappali krém alá fel lehet kenni – az Anew Ultimate krémekkel érhető el a legideálisabb eredmény. Mivel az elixír nem tartalmaz fényvédőt, ezért mindenképp fényvédős nappali krémmel együtt használja!

Mivel magyarázható az elixír magasabb ára?

Ez egy olyan prémium Anew termék, amelyet még ezelőtt soha nem forgalmaztunk. 2-szer olyan koncentrációban tartalmazza az aktív hatóanyagokat, mint az Ultimate éjszakai krém. Pazar csomagolása is erősíti a termék luxusjellegét.